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之内做完。 1、美国汽车制造商，不断地失去美国市场的份

额，外国制造商占了很大一部分。现在有个调查发现，外国

汽车的广告比美国国内生产的汽车广告对美国消费者更具吸

引力。所以，美国汽车制造商将首先通过修改广告行动方针

来增加自己所占份额。以下哪项如果为真，将最能削弱上述

论证的结论？a．打算买一辆新车的人比近期不打算购买新车

的人更注意汽车广告。b．消费者对自己早已喜欢的产品的广

告会特别注意，而对其他产品广告则不然。c．美国汽车制造

商目前对每个新型号的汽车所花费的广告费和外国制造商的

广告费大致相当。d．在美国，尽管外国制造的汽车销售额在

增加，但国产汽车的销售量比外国产的新车还占明显优势。e

．在美国，一些外国汽车的广告是由美国广告商代理的。2、

从这次经济萧条一开始，康红公司就一直在裁员的状态下运

作。现在随着经济情况的好转，康红公司每周所接订单明显

增加，康红公司的库存一下子变得很少。因此，如果康红想

按时完成订单，它必须马上增加雇员。以下哪项如果为真，

最能支持上述观点？a．公司增加员工的一个方法就是重新雇

佣以前被辞退的雇员。b．康红的所有员工中，成手目前所占

的比例比经济萧条开始时的大。c．康红公司当前在职员工每

星期工作时间已经达到合同所允许的最大值。d．康红公司生

产的几乎所有产品所用的零件都是从其他厂家购买的。e．康

红公司的正式规定指出如果必要，管理人员可以填补流水线



工人的空缺。3、春雷公立学校委员会计划继续在春雷高中教

授拉丁语课，虽然报名选学拉丁语的人很少。委员会指出之

所以要花费高价教授拉丁语这门课，是因为选学拉丁语课对

有待于提高英语水平的学生有帮助。以下哪项如果为真，最

能反驳学校委员会的观点？a．学校的拉丁语老师也能教授西

班牙语，可以让教西班牙语这门更受欢迎的课程。b．为了提

高英语水平，学生可以通过选学其他外语获得帮助，效果和

选学拉丁语的效果相同。c．大部分在拉丁语课上表现出色的

人，在英语课上表现也很好。d．一些英语学得好的学生，拉

丁语学得并不好。e．因为在现代社会，拉丁语并不常用，所

以，就连学者也说不准正确发音。4、在美国可用地热能源比

国内所有矿物燃料所含的能量都多。不久就会有种技术把某

些地区可利用的地热转化为清洁、安全的电能。这样美国下

世纪的能源短缺可以避免。以下哪项如果为真，最能对上述

观点提出质疑？a．地热资源是永远不会枯竭的能源形式，因

为它是从地球熔融核心的热量转化来的。b．下世纪的某时时

候，美国陆地可利用矿物资源的枯竭将迫使美国依靠进口的

能源。c．一些科学家认为可以通过提高能源利用率和鼓励能

源保护的方法，避免能源短缺的发生。d．长距离的电能输送

，比如从地热资源所在地运到人口稠密的地区并不可行。e．

产生电能的任何方式在生产过程中都需要消耗某种能源。5、

人进食精练糖或者是在消化过程中能分解成糖份的食物，这

是人们饮食摄入葡萄糖的来源，它们将进入血液。但是，咖

啡虽然本身不能分解成糖，有时还会引起人体血糖的含量大

幅度增加。即使咖啡在饮用时不加任何脂类或甜料，结果也

是如此。以下哪项如果为真，最能解释为什么咖啡对人体血



液葡萄糖的含量有上述影响？a．人们饮用咖啡经常是在饭后

，几种食物本身在消化过程中迅速分解成糖类。b．一小时内

饮用两杯咖啡以上，会增加人体的紧张程度，人体对此做出

的反应就是把储存的葡萄糖释放到血液中。c．很少吃甜食的

人的血糖含量比爱吃甜食的血糖含量高。d．对许多人来说，

吃一块巧克力蛋糕和喝一杯纯咖啡会同样使人兴奋。e．和由

于工作需要经常进行身体运动的人相比，久坐办公室的人会

饮更多的咖啡，引起血糖含量增加。答案：b c b d b 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


